

# 三湘看房团长沙第一站圆满收官

## 价位、户型面积、周边环境、教育配套设施成为团友关注的重点

4月23日,春雨绵绵,尽管天公不作美,但是三湘看房团团友们的步伐异常坚定。出去走一走,看一看,才不算辜负这美好的人间四月天,由本报组织的“三湘看房团”活动第一站在当天画下了圆满的句号。

从9点到15点,本次看房团带领50余名团友前往了蓝光幸福满庭、佳兆业云顶梅溪湖、合能璞丽、世茂外滩里看房。记者发现每位团友关注点都不大一样,有的关注购房价位,有的关注户型面积,有的关注周边环境,有的关注教育配套设施。

三湘看房团所至楼盘,每个楼盘的置业顾问都对团友们进行了热情的接待,品牌讲解、沙盘讲解、区位讲解、户型讲解……为了让团友们对项目有更充分的认识,每一位置业顾问都成了自己所在楼盘的“实力担当”,针对团友的提问做出专业的解答。在现场,大部分团友都迫不及待地表示要看样板房。

“我最关注的是房子的

户型,虽然早就有购房计划,但是平常自己一个人没有心思去看房,这样的活动让这么多人一起看房,还有团购政策,希望以后能多多举办。”在长沙某红酒公司担任营销总监的江传辉说。不少团友表示,大家都是有购房意向的消费者,所以能进行各方面的讨论,征求相互的意见,同时,还可以向看房团内的专家进行咨询。

活动结束后,团友们都表示收获不小,特别是本次看房团佳兆业云顶梅溪湖和世茂外滩里推出的给力团购政策,打动了不少团友。据悉,世茂外滩里在看房团结束没多久就成交一套,而佳兆业云顶梅溪湖和合能璞丽也有不少团友纷纷签订意向。如果想要买房的你没有报名参加这次三湘看房团活动,下次一定不能错过,现在可以编辑短信“我要报名+姓名+联系方式”到13787008264 提前进行报名,同时,还可以扫描右方二维码进行报名。 ■陈龙



团友们热情参与,让每一个楼盘的看房现场都十分火爆。



### 建材

## 旺德府同爱基金募集善款帮扶留守儿童

4月23日,旺德府同爱基金举办的大型公益活动——“旺德府同爱基金2016关爱留守儿童公益捐赠会”在长沙市旺德府悦悦国际举行。旺德府投资控股集团董事长周晓辉、旺德府同爱基金会秘书长杨曙光、旺德府集团股东、董事与旺德府集团及各子公司员工和数百名社会爱心人士共聚齐献爱心。募集公益善款96582元,所有爱心基金将

全额捐赠给岳阳市平江县虹桥镇九眼小学,并用于学校留守儿童的教育学习。

旺德府同爱基金设立在长沙慈善基金会名下,是由旺德府投资控股集团七位股东共同发起的公益基金项目。旺德府同爱基金成立之日起,每销售一张“万象板材”即提取10分纳入同爱基金;每销售一平方米“万象地板”提取10分纳入同爱基金;旺德府名品中心每成交一单

提取100分纳入基金。

在募捐仪式上,旺德府投资控股集团董事长周晓辉表示,此次社会各界爱心人士的支持,不仅是对留守儿童的拳拳关爱,对旺德府同爱基金的支持,更是对这样一群爱心同仁的巨大鼓舞。此次公益活动,集中体现出了旺德府集团勇于承担社会责任的大爱,也是旺德府“大爱无疆、德行天下”品牌价值的有力传播。 ■陈龙

## 2016长沙建博会劲吹创新之风

4月22日-24日,由湖南省室内装饰协会、长沙家居装饰商会等机构主办的“2016中部(长沙)装饰建材新产品招商博览会暨定制展”在湖南国际会展中心召开。

据湖南省室内装饰协会会长姚保林介绍,本届展会汇集全国近300家建材家居

新产品企业,吸引了来自湖南、湖北、江西、贵州4省近40000家建材经销商、加盟商前来参展。“展会旨在为行业企业实现高效快速发展市、县级经销商、加盟商,建立和完善市场销售渠道销售网络的综合平台。”

据了解,同期举办的

“2016中部四省建材家具行业创新经营峰会”等活动,为行业人士提供了交流机会。参展企业也将通过展会的平台建立和完善中部四省300多个市、县级代理商的销售渠道网络建设,整合各市、县经销商的数百个渠道的优秀销售团队,实现企业产品业绩倍增。 ■侯燕楠

## 一根钓鱼杆让你摆脱价格竞争

4月22日,2016中部(长沙)装饰建材新产品招商博览会上,A区22-23号展位斜出的一根钓鱼杆吸引了市民的驻足。

“这是我五年前的突发奇想,成就了今天中部建博会上一个经典案例。”面对

记者的采访,品牌竞争战略专家朱胜文说。

借力“姜太公钓鱼”案例,以静制动,以少胜多,大胆舍弃主动接待流程,让焦点对准其真正想要获取的合作对象,大力推广《摆脱价格竞争》课程和品牌竞争战略咨询服务,

在复杂多变的经营时代,用安静打破喧闹,结果却成为本次展会的“黑马”。

同时,朱胜文也受邀参加了4月23日举办的“2016中部四省建材家居行业创新经营峰会”并主讲《建材家居企业如何摆脱价格竞争》。 ■侯燕楠

### 基金

## 新华安享惠金A夺一季度债基收益冠军

近期,公募基金2016年一季度报披露完毕,一季度标准股票型基金平均跌幅16.64%,偏股型基金平均跌幅16.87%,沦为亏损“重灾区”。而长期标准债券型基金(A类)其间涨幅为1.22%,且在三个月内全部实现正收益。其中,由于泽雨管理的新华安享惠金A以4.14%的净值增

长率夺得了一季度所有债券型基金收益冠军。此外,在保本型基金中,由姚秋管理的新华阿里一号保本基金也以1.97%的收益率夺得亚军宝座。据WIND数据显示,新华基金旗下债券型基金一季度全部取得正收益。 ■黄文成

## 富国基金张啸伟:挖掘结构性行情

上周沪深股市震荡下行,A股市场在3000点上下徘徊。业内人士表示尽管市场长期向好,但短期走势难预测,市场延续震荡格局,结构性机会仍可捕捉。富国美丽中国拟任基金经理张啸伟表示,后市更看好环保、健康消费以及智能制造概

念,也就是“美丽中国”相关概念板块的表现。

张啸伟认为,美丽中国聚焦“美好生活”,无论是消费升级,还是人口老龄化的医疗保健,不断创造有效需求,从而成为推动“绿色GDP”的动力。

## 国美全国首推HTC Vive免费体验区

2016年4月26日,HTC Vive中国战略暨VR生态圈大会在北京召开。国美电器副总裁林超、HTC董事长王雪红、HTC Vive中国区总经理汪丛青等参加了会议。

4月10日起,北京、天津、济南等城市的国美门店已率先开放HTC Vive虚拟现实体验区,这些HTC Vive虚拟现实体验区将免费向消费者开放。同时,26日起,全国国美门店均可接受HTC Vive产品预约。开放预订后的一小时,国美就已经收到了超过3000个订单。

VR设备,俗称虚拟现实设备,早在2015年就已风靡一时,成为了网络热词,该类产品可以通过头盔或VR眼镜,为用户提供在视觉、听觉甚至触觉等多方面的模拟,为用户营造出置身虚拟世界的视听感受。

HTC Vive是由HTC与Valve联合开发的一款VR虚拟现实头盔产品,由世界领先的消费电子产品生产商和虚拟世界设计商强强联手

打造,这也使得HTC Vive刚发售就赢得了全球玩家的瞩目。本次大会的召开标志着HTC Vive在中国正式发布,国美也由此成为HTC Vive在内地授权经销商数量最多的零售渠道。

HTC董事长王雪红表示,Vive可以为我们提供精彩绝伦的虚拟现实体验,实现了思想有多远、梦想就有多远的创举。未来,HTC将继续推动VR产业发展,与众多合作伙伴一起,让更多消费者感到VR所带来的革命风暴。

针对本次HTC Vive在国美卖场亮相并提供试用,国美副总裁林超表示,从VR产品推出以来,国美方面也体验过多款产品,其中,HTC Vive的产品体验是非常好的。国美对VR产品非常重视,今年的重点工作之一就是跟HTC一起在全国推进VR体验区的建设,到5月份国美将在全国350家旗舰店建成VR体验区,让全国消费者都能充分感受VR的神奇魅力。